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Zpracovani uzavienych a otevienych otazek v dotazniku

Tabulka €.1 Bodové vyjadreni jednotlivych odpovédi zaku

Nazev vyué. predmétu Otazka ¢.1 Otazkac¢.2 Otazkac.3 Otazkac.4 Otazkac.5

Anglicky jazyk 36 -35 -22 23 20
Cesky jazyk 39 25 33 33 21

Dé&jepis 52 -5 63 46 35
Zemepis 21 -36 23 22 15
Poznamka:

Otéazka ¢. 1: Nejvice pozitivni vypoveéd ziskala nejvétsi pocet bodl tj. max. 4 | body z celkového poctu mao
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2 a 3: Pozitivni odpovéd byla ohodnocena 1 bodem. Negativni odpovéd ziskala bodové ohodno
4: Nejvice pozitivni vypovéd ziskala nejvétsi pocet bodu tj. max. 5 I bodl z celkového mnozstvi
. Nejvice pozitivni vypovéd ziskala nejvétsi pocet bodu tj. max. 4 body z celkového mnozstvi n
. Soucet respondentem vybranych netradi¢nich metod. Kazd4 zvolena odpovéd byla ohodnoce
. Pfifazeni 1 bodu za zvoleni netradiéni metody. Pfifazeni -1 bodu za zvoleni tradi€ni metody.
. Za odpovéd Ano pfifazeni 1 bodu. Za odpovéd Ne pfifazeni -1 bodu.

9: Soucet respondentem zvolenych odpovédi. Kazda zvolena odpovéd byla ohodnocena 1 bode
10: Za odpovéd Ne pfifazeni 1 bodu. Za odpovéd Ano pfifazeni -1 bodu.

11: Pfifazen 1 bod, v pfipadé uvedeni stejného ucitele v dotazniku, ktery byl zaroven pfedméter
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Tabulka €. 2 Ziskané pridmérné hodnoty jednotlivych odpovédi

Nazev vyué. predmétu Otazka ¢.1 Otazkac.2 Otazkac.3 Otazkac.4 Otazkac.5
Anglicky jazyk 2,12 -2,06 -1,29 1,35 1,18
Cesky jazyk 3,00 1,92 2,54 2,54 1,62
Déjepis 2,36 -0,23 2,86 2,09 1,59
Zemépis 1,50 -2,57 1,64 1,57 1,07

Poznamka: Primérné hodnoty jsme ziskaly podilem souctu bodi k celkovému poctu dotaznikd, uréenyct
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